

閩港合作推介會簽30項目



香港文匯報訊(記者周曉菁)「2018閩港合作推介會」昨日在港舉行,現場進行了4個批次共30個項目簽約。其中,吸收港資項目24個,總投資額76.2億美元,擬利用港資39.6億美元;對港投資項目2個,福建企業投資額5.2億美元;對外承包項目1個,投資額1.8億美元。



「2018閩港合作推介會」進行了4個批次共30個項目簽約,福建省書記于偉國(左圖)在推介會上致辭時表示,隨着粵港澳大灣區上升為國家戰略,香港和內地融合必將更加緊密,閩港合作也迎來新的機遇。

香港文匯報記者蔣煌基 攝

福建省書記于偉國在推介會上致辭時表示,閩港兩地淵源深厚,往來密切,廣深港高鐵開通後,兩地時空距離更短,人民情感聯繫更加緊密。改革開放四十年來,福建省從經濟總量不足百億元人民幣,增長到去年的3.23萬億元人民幣,年均增長12.3%,人均地區生產總值8.2萬元人民幣,居全國第六位,成為中國最具成長性及後發優勢的區域之一。

于偉國:「六區疊加」優勢作用彰顯

于偉國概括說,在新時代、新征程下,福建的戰略地位更加凸顯,「21世紀海上絲綢之路」核心區、國家生態文明試驗區、自由貿易試驗區等「六區疊加」的巨大政策優勢在全國少有,彰顯了福建在全國發展大局中的重要作用,這是福建

發展的歷史機遇。他續指,福建在建成海陸通一體化的綜合交通網絡,培育形成重點產業集群,優化營商環境、生態環境等方面都堅持高質量發展,努力建設機制活、產業優、百姓富、生態美的新福建。隨着粵港澳大灣區上升為國家戰略,香港和內地融合必將更加緊密,閩港合作也迎來新的機遇。他希望兩地共同深化閩港合作機制,為香港企業家來閩投資興業提供更好條件。

張建宗:閩籍工商專翹助建港

出席活動的特區政務司司長張建宗發言時指出,香港和福建兩地的交流及合作密切。香港居民中大概有120萬至130萬人原籍福建,當中有不少是工商及專業界的領袖,是建設香港的一股重要力量。

據了解,香港是福建第一大外資來源地,累計利用港資達833億美元,佔全省實際利用外資總量的65%。香港是福建的第五大貿易夥伴,2017年閩港貿易總額達479億元人民幣,香港也是福建企業走出去最主要的目的地,福建企業在港協議投資金額累計達100億美元。

中央政府駐港聯絡辦主任王志民、副主任仇鴻,外交部駐港特派員公署特派員謝鋒,香港特區政制及內地事務局局長聶德權、香港特區商務及經濟發展局副局長陳百里、香港貿發局總裁方舜文、香港特區投資推廣署署長傅仲森,全國政協常委余國春、吳良好、許榮茂、周安達源,香港中華廠商聯合會會長吳宏斌,香港總商會主席夏雅朗,香港中國企業協會副會長張夏令等政商界人士出席了是次推介會。

滬公佈自貿區跨境服貿負面清單



上海市府發文稱,爭取在自貿試驗區率先出台一批跨境服貿貿易擴大開放舉措。

香港文匯報訊 上海市近日印發自貿區跨境服貿貿易負面清單及負面清單管理模式實施辦法,辦法根據國民經濟行業分類,對境外服務和服務提供者採取的,與國民待遇不一致、市場準入限制、當地存在要求、資質許可等特別管理措施。

清單外「待遇一致」

上海市府網站昨天發文稱,對列入負面清單的跨境服貿貿易行為,由各部門按照相應法律法規規定實施管理;在負面清單以外則按照境外服務及服務提供者與境內服務及服務提供者待遇一致的原則實施管理。

該文並指出,下一步將增強政策法規的透明度,不斷修訂完善「負面清單」內容;不斷擴大服貿領域的開放度,爭取在自貿試驗區率先出台一批跨境服貿貿易擴大開放舉措。

上海市7月發佈擴大開放100條舉措,稱將着力深化自貿試驗區建設,加快落實自貿區外商投資負面清單,積極吸引外商投資,持續深化改革創新。

內地首九月發900億綠債

香港文匯報訊(記者倪巍農 上海報導)中誠信提供的數據顯示,今年前9個月,內地綠色債券累計發行76隻,規模合計899.95億元(人民幣,下同),雖在同期全球綠債發行總規模中佔比12.54%,但年內境內綠債發行規模僅為去年全年發行總規模的44%。

單計9月份,新增綠債5隻,發行規模合計57.08億元,包括3隻綠色公司債、1隻綠色金融債和1隻綠色企業債,當月綠債發行隻數和發行規模同比均大幅下滑,環比亦分別回落69%和76%。

中誠信綠色金融事業部分析

師李悅指出,今年境內綠色企業債在整體企業債市場中的佔比超10%,而綠色金融債、綠色公司債在各自券種市場中的佔比,均較之前的2%有所下降。綠色金融債發行量的明顯減少,或與監管審查力度趨嚴、新增銀行主題規模趨小而分散等因素有關;另一方面,三季度以來境內綠色企業債增長亦有所減緩。

據介紹,自2016年內地綠債市場啟動以來,境內貼標綠債和綠色資產支持證券產品共發行244隻,累計發行規模4,997.46億元,約佔同期全球綠債發行總規模的20.68%。

全球首家以區塊鏈技術搭建的電子競技遊戲平台 致派致鏈 GYB 國際數字資產交易平台正式啟動



英國致派控股行政總裁喬治



致派電子競技(海南)有限公司總裁劉樹幟



致派電子競技(海南)有限公司創始人張飛龍



致派電子競技(海南)有限公司董事長王興紅

由香港致派國際基金有限公司發起、由致派電子競技(海南)有限公司運營的全球第一款以區塊鏈技術搭建去中心化的競技遊戲平台,日前在香港嘉里酒店隆重舉行新聞發佈會。會上宣佈致鏈GYB正式在國際數字資產交易平台進行自由交易。



領導接受媒體提問



發言領導合影,左起:張飛龍、王興紅、喬治、劉樹幟。

全球第一款競技遊戲的數字資產平台——致鏈,簡稱GYB,是利用區塊鏈技術搭建的一個去中心化線上競技類遊戲和競猜類遊戲生態平台。通過去中心化競技遊戲平台不同的節點開發新一代分布式記賬公鏈——致鏈。該項目還結合獨一無二的商業模式,利用紀元鏈Token經濟來改造傳統遊戲生態,變玩遊戲花錢為遊戲賺錢,打通了遊戲與遊戲之間,遊戲與現實直接之間的聯繫,使用區塊鏈智能合約的方式可以解決高度去中心化及遊戲開發商、發行商的客戶的關係,大大降低了遊戲玩家的遷移成本,賦予了遊戲本身源源不斷的生命力。

致鏈區塊鏈錢包,是全球首家遊戲競技平台由智能遊戲機器人代玩遊戲獲利,無需投資,註冊即可獲得。致鏈將依託強大的社區體系,對傳統中心化遊戲模式進行基於區塊鏈的技術升級改



來自各地嘉賓拍照留念

造,打造基於以區塊鏈為核心技術,以人工智慧為依託的遊戲入口。致鏈目前已經與START全球數字資產交易平台(簡稱S交易所)等36家達成戰略合作。致力於解決目前競技類遊戲業中比賽獎勵交割困難、公信力缺失、支付成本高等基本問題,並通過建立開源的競技比賽類遊戲、競猜類遊戲開發者平台,打造一個可以廣泛參與的線上競技類遊戲和競猜類遊戲生態平台。

致力維護玩家最大利益

致鏈將是一個完整的生態圈,致鏈向遊戲開發者提供易用、完善的區塊鏈遊戲基礎設施,包含可視化的開發套件和鏈上生態環境,開發者無需關注區塊鏈技術的實現,即可直接以圖形化的方式,低門檻、快速高效的完成區塊鏈遊戲的開發。致鏈向遊戲玩家提供一個數據透明、規則透

明、不會發生後台操縱道具掉率、惡意誘導消費的公平、公正、公開的遊戲環境,使遊戲玩家的資產能夠長時效、安全、去中心的保存。通過區塊鏈承載的數字資產經濟模型,幫助開發者和玩家實現更好的利益一致性。致鏈幫助開發者將其生產的內容資產化,使其在資產的使用、管理和流轉過程中持續獲得收益,並提供便利、去中心的遊戲分發管道;致鏈幫助玩家將其消耗時間與精力形成的數據和消費獲得的道具轉化為可以安全存放和流通的資產,讓玩家擁有將其管理和商業化的權利。另外,遊戲將是區塊鏈大規模普及的催化劑,致鏈將和遊戲開發商一起,提供更多數字資產的遊戲化應用場景,服務於區塊鏈項目方和數字資產交易所。

遊戲將是區塊鏈大規模普及的催化劑,致鏈將和遊戲開發商一起,提供更多數字資產的遊戲化應用場景,服務於區塊鏈項目方和數字資

產交易所。通過遊戲向區塊鏈世界引入數以十億計的遊戲用戶。

團隊成員來自世界各地精英

致鏈技術團隊成員來自美國微軟,美國矽谷,英國倫敦,印度,中國香港,中國台灣,深圳等地,公司在深圳設立了區塊鏈技術研發中心及遊戲研發中心,專注於區塊鏈技術應用研究,技術團隊核心人員,來自美國微軟技術團隊及美國矽谷區塊鏈研究實驗室,均有多年行業從業經驗,有著豐富的理論和實踐經驗。凝聚和內部培養了遊戲設計與製造領域擁有豐富經驗的專業團隊,目前,在基礎研究、設計應用、工藝製造、測試等各個方面的專業隊伍共計二百多位業內精英。

10月7日有過百名來自中國內地、馬來西亞、新加坡、台灣等地區和國家的嘉賓參加了致派香港新聞發佈會,當中包括英國致派控股行政總裁喬治,致派電子競技(海南)有限公司董事長王興紅,致派電子競技(海南)有限公司總裁劉樹幟,以及致派電子競技(海南)有限公司創始人張飛龍。



發佈會現場



主禮嘉賓共同合影